

史上最倒霉的新娘： 婚礼曾被迫取消十次

对于每个女孩来说，一生中最重要的日子莫过于结婚的那一天。很多人甚至会花上一年的时间去准备婚礼庆典。但是，来自英国的妮奇·布莱迪却在踏上红毯前，一波十折，被迫取消婚礼十次。

这位倒霉的新娘来自英国伯恩茅斯。距离第一次和未婚夫特雷弗筹划婚礼，已经是三年前了。2008年，因为妮奇的兄弟姐妹不愿意把自己的孩子带出国参加婚礼，准新人最后不得不取消了婚礼。



▲经过第十一次筹备，这对爱侣终成眷属。

有了第一次，以后的N次就接踵而来了。有一次是家庭婚礼，因为

邻居投诉太吵，婚礼中途取消。另外一次，因为退潮，这对准新人被迫取消了在船上举行婚礼的计划。更离谱的一次是因为一家酒店不能接待两位新娘，妮奇不得不重新择日结婚。

上个月，妮奇终于如愿以偿在爱丁堡披上婚纱，走向红毯。

婚礼举行前的过程还是异常波折，差点使其成为第十一次被取消的婚礼。受暴雪天气影响，伯恩茅斯机场航班取消，他们的婚礼差点告吹。为了结婚，再一次成为准新人的他

们，坐火车赶去南安普顿机场。打算过夜后，再乘飞机赶往苏格兰结婚。不幸的是，航班又被取消。尽管天气恶劣，他们仍和另外两位朋友冒着风雪驱车364英里到达目的地。新娘终于得准时踏上红毯。他们的结婚蛋糕上写着“妮奇和特雷弗终于做到了！”

现在已经是特雷弗夫人的妮奇说：“我以为我们不可能结婚了。之前我们说好不再提结婚这档子事。”“但是我们宣誓的那一刻，真的很美妙。”（据中新网）

·科学新知·

潦草笔迹有助记忆 清晰字迹让大脑变懒

老师们通常认为容易辨认的字迹便于学生学习和记忆，然而国外最新研究发现，事实恰恰相反。

美国研究人员的一项最新研究发现，越难辨认的字迹反而可以加深印象，并提高记忆效率。相比从简单的文字里“被动获取”的信息，那些需要“主动生成”的信息更容易被长期准确地记住。尽管如亚马逊 Kindle 和索尼阅读器这样的电子设备显示的文字清晰容易辨认，但使用该类产品阅读会让大脑变得“懒惰”，使得人们难以记住读过的内容。

研究人员指出，我们阅读容易辨认的字体时，很容易进入一种不用心的状态。但如果我们遇到陌生字体时，我们不得不更加努力地辨认。这种额外的努力传递给大脑一个信号，告诉它这是值得记住的信息。而含有非常规从句，用模糊墨水书写的句子需要我们更多有意识地努力，这使得大脑背侧通路的活动更加活跃。所有这些额外的努力，这些因辨认字迹产生的认知兴奋，都让我们更加清醒。

研究人员还认为，整个印刷术历史都忽略了字体和学习效率的关系。（据中国日报网）



日本流行会发光的牙齿

日本发明了一种可发光的LED牙齿，可以像护齿一样佩戴在牙齿上。当佩戴者微笑时LED牙齿便会发光，且还能变色，甚至闪烁。

这种发光牙齿甚至可以通过无线掌上电脑操控，颜色可以从艳绿色变到恐怖的红色。

目前，LED牙齿在日本颇为流行，需求爆涨。（据中新网）

“三岁看老”确有道理

美国一项持续多年的研究显示，幼年时期自控能力能“预测”一个人30岁左右能否成功。

美国杜克大学研究人员在新西兰达尼丁随访1000名新生儿直至他们32岁。研究人员从是否缺乏控制、是否具有攻击性及多动症、是否缺乏恒心、是否注意力不集中和是否易冲动5个方面考量他们的自控能力。在这些孩子3岁至11岁期间，研究人员每两年对他们做一次评估。待调查对象32岁时，研究人员分析他们的健康、财富和家庭状况等，并探寻这些状况与他们智商水平、自控能力的关联。研究人员发现，自控能力低的孩子成年后更易遭遇健康问题，缺乏理财能力、成为单身父母或有犯罪记录。

研究专家莫菲特说：“这项研究表明，智商在自控能力面前黯然失色。”（据新华社）

水宜生·特约连载



崔文 著

“刚才他说北京那些大官补一回气，少了也得万儿八千，他愿意跟您交个朋友，我看至少也得二千块钱。不然的话，拿不出手啊！”

陈保省皱起了眉头说：“我身上也没带那么多钱哪。要不让他明天再走，你看咋样？”

“陈总，这其实是宾馆的工作，我打张办公费用的条，你签个字，先走一步吧。”

陈保省摇了摇头说：“这不合适吧？”稍后，又点了点头，扭了扭鼻子说：“那你写吧。”

十四

田大师回来了，他带来了一大包中草药，得到了陈保省的热情接待，在套房里，田大师拍了拍皮包说：“陈总，我老师常给我说，皇宫的房子只能有九千九百九十九间半，不能达到一万间，因为天官玉皇大帝才住一万间；当先生开药方不能开全，要留给药圣一味。补齐的方子我不能说给你开全了，开全对你不好、对我不利，只能说是开齐了。”他打开包，取出两条干海龙说，“你瞧瞧，足尺码，一尺三，换个人怕是买不到。常言说，用药如用兵，开方讲究的是君臣配伍。你看，龙为君，药为臣，有安息香、苏合香；川芎、姜黄、红花、土牛膝、苏木、虻虫、天牛；枳实、砂仁、藿香、沉香；太子参、白术、当归、地黄、甘草等，开窍、活血、理气、滋补的都有了。”

陈保省感激地说：“先谢谢大师，陈某以后定有重谢。黄河水下午让司机去拉，还要吩咐啥，你尽管说。”

田大师说：“今天是十四，四在阴间是吉日，再买两把手电筒、两张纸，一张黄纸，拉来黄河水，今晚就行动。”

“田大师，我解释一下，鹤壁离我家太近，平时村里人赶集、拉煤都来这儿，坐上公共汽车一会儿到了，来到宾馆，你招待得孬了，拿不出手，咱心里过意不去；招待得好，这是国家的

财产，得有原则。因为这，家我都没回过，没告诉过任何人，连我妻子都不知道我转业到宾馆了。”陈保省说。

田大师把烟点着，吸一口后又摁在烟缸里说：“陈总，你不用说，我已经看出来。看透《齐门遁》，来人不用问，万物都在玄学之中。我老师今年八十六岁了，还担任着中国人体研究中心的主任，给高级领导当顾问，给西方国家总统竞选当这个。”他用手比画了一下，至于是什么意思，陈保省也不知道，只是附和着笑。

“要想人不知，除非己莫为”，陈保省偷偷地给祖坟补气，到底还是被人发现了。

人步入老年，一天睡四五个小时就够了。韩玉山老人自从当上林业队员，都是凌晨三四点钟起床，扛着铁锹就出门了。十年树木，百年树人，一棵小树苗从栽下到成材，多不容易，见财眼开的人，趁夜静没人，一会儿几伙倒扛走了，再说啥都晚了。老人走出村头，看见陈家老坟一片手电筒光晃动，他走了过去。

一轮明月挂在高高的夜空中，西边的太行山、东边的火龙岗清晰可见，淇河潺潺的流水声悦耳动听。陈保省走到一大片被枯草遮盖着的坟墓前停了下来，面前一座新坟格外显眼，坟墓上的白纸在无声地摆动着。

田大师转身看了一遍，掏出烟递给陈保省一根，自己嘴里一根，问：“那边是座山吧？”

陈保省说：“那不是山，叫火龙岗。”

“你的眼看不到，我一眼就看出来了，是山。就跟北方的河一样，再大的河也叫河，南方的河再小也叫江。”他倒抽了一口凉气说，“你的先辈坟地时可请过高人啊，这是一个龙穴之地！你看东到火龙山，西到太行山，天地之气都聚过来了。坟的走向是头枕火龙山，脚扎淇河水，在地相学上说，这是两山夹一河，必把江山夺，是千载难逢的帝王穴。可惜啊，也许这位高人地相学知

识没学到家，也许是你陈家的钱没上到数，还是犯了个大忌。水不在深，有龙则灵。没龙是一潭死水，真龙还没附位前，水干会遭家灭族亡之灾。四十年前豫北大旱，河水断流，您陈家遭过一场大劫难，死得只剩下你一道根，信不信由你！”

古辈老事，大师就跟亲身经历过一样，怎不让陈保省信服得五体投地，他不住地点头：“是，是，大师说得一点不假，几百口人就剩我自己。大师拉一把吧，滴水之恩，涌泉相报。”

田大师说：“我看你是个忠厚义气之人，天机才给你泄露了。泄露天机，折寿、瞎眼、封嘴、中风、断腿。我丑话说在前头，你押个大数钱，我上天给您说情。日后我田家若有个三长两短，我的子孙后代来到陈府给口饭吃，走时多少送点儿盘缠。”

兆扬没等陈总说话先开口了：“以后来到鹤壁，就是到自家了，有陈家吃的，就有田家吃的。”

陈保省点了点头，又扭了扭鼻子说：“兆主任都替我说了，点穴的事我懂，一万块钱准备好了。都是自己人，你说咋办咱就咋办。用人不疑，疑人不用。”

“好，陈总，不用你指点，这座是你父亲的坟。”

“是，是，您看得真准啊。”

田大师看了看表说：“我指着，你俩挖着，挖到生土层为止。”两人在后面挖，在坟的周围挖够了七个坑。田大师又走到坟的正前方，用手电筒照了照陈保省，踩了踩脚，意思是正穴在这儿。

坑挖好了，药放好了，龙归位了，黄河水浇上了，启明星露出了笑脸。田大师说：“启明星出来了，就是这个时候。一顺百顺，日月见效，过春夏秋冬，日月造化，功德圆满。”

陈保省一再表示感谢。他们回到路上小车跟前，司机告诉他们，刚才有一位老头来过，问坟上一明一晃干啥？他说他没告诉老头。

十五

韩世诚清早在地里干活，三叔走到他跟前问，保省调到鹤壁一家宾馆当经理，半夜来家上坟，问他知不知道？韩世诚摇了摇头。

三叔走后，他再没心干活了。回到家，他让石头娘去问晶晶妈是真是假。石头娘回来叹气说：“去还不如不去，我还没说完，晶晶妈就哭了，说，‘难道真是没脸回这个家了？’她让你去鹤壁瞅瞅，看这事到底是真的，还是三叔夜间做了个梦。”

石头娘叹了口气又说：“我想他要是上坟，到了家门口，也该到家打个招呼，跟晶晶妈说句话。不该是夜里来，夜里走。是不是来上坟，坟上该有痕迹。他好歹在外面混了这么多年，也不该就蚂蚱大个肚量。”两口来到坟上，一看更加怀疑了。

韩世诚饭也顾不上吃，坐车来到鹤壁找到长虹宾馆，他走到总台问陈保省是在这儿当经理不是？服务员一口承认，是。他又说：“麻烦你一下，给陈经理打个电话，让他过来一下，我找他有事。”说过之后，他走到西边墙看看《女婿造人图》，不见陈保省过来；又走到东墙下看看《仙女沐浴图》，还是不见他过来，难道他是不想见自己？又等了半个小时，他心中有点烦，在大厅里踱了两圈，走到总台跟服务员说：“你见到保省给他带一声，他哥等不上他，走了，让他有空回家一趟！”（13）

水宜生
宜 / 生 / 之 / 水

中国健康饮水倡导者
鹤壁专卖：鹤壁日报社1楼
热线：3338633 13323926333